

Всички ПК № ОС БС

20.01.23

До Общински съвет - Бургас



08-00-13677/20.01.23

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от

д-р Георги Дракалиев и Николай Стоянов - общински съветници от ПП
„ВМРО – Българско национално движение“

Относно: Удостояване с отличия на Община Бургас

Уважаеми общински съветници,

На 11 декември 2022 г., близо до с. Младиново, община Свиленград, се случва инцидент с автобус, превозващ бургаски туристи. На смрачаване, превозното средство излиза от пътя, събаря мантизелата, обръща се странично и спира в дървета, преди да пропадне в дълбоко дере. При катастрофата загива 68-годишна жена, а 19 души, сред които и 2 деца, са ранени.

Първа помощ на пострадалите оказват К. Буцев и Г. Соваджиев, и двамата от Ямбол, които са спрени на пътя от човек с фенерче и така разбират за изпадналите в беда жертви. С риск самите те да пострадат, започват да помагат на опитващите се да излязат от автобуса, да вадят някои от там, а на други да показват как да се измъкнат безопасно по стръмнината. Сигнал за пътното произшествие е подаден на тел. 112 малко след 18:00 ч. и веднага са изпратени 6 линейки, 7 полицейски екипа и 5 пожарни автомобили. Благодарение на оказаната навреме помощ от двамата граждани и на намесата на полицията, всички пътници са извадени, някои транспортирани към различни болнични заведения, други насочени за преглед на място и им е организиран подслон.

Постъпката на К. Буцев и Г. Соваджиев, помогнали на пострадалите ни съграждани, безспорно заслужава адмирации и благодарност, поради

което считаме, че Общинският съвет може в знак на признателност да ги удостои с Почетна значка на община Бургас.

Ето защо, на основание на чл.63 от Наредбата за символиката и отличията на Община Бургас, предлагаме на Общинския съвет да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

Удостоява с Почетна значка на Община Бургас К Буцев и Г
Соваджиев.

Приложение: Биографични данни.

С уважение:

17.01.2023 г.

Георги Дракалиев

Николай Стоянов

БИОГРАФИЧНИ ДАННИ

К Г Буцев е роден в гр. Ямбол. Завършил е Спортното училище в града. Работи в „Мебели Виденов“, като куриер доставка на мебели. Адрес: Ямбол, Тел.

Г К Соваджиев е роден в гр. Ямбол. Завършил е ПГ „Васил Левски“ в града. Занимава се с частен бизнес. Тел.